

生命科技揭開「威佳」國內地區推廣的序幕

於上海舉辦「威佳」專家交流會

(二零零二月一月[十五]日,本港訊) - 生命科技集團有限公司(「生命科技」或「集團」)(股票編號:1180)於本星期一在上海國際會議中心為其肝藥「威佳」舉辦專家座談會,主題名為「威佳—促肝細胞生長素注射液臨床應用交流會」,揭開了「威佳」在國內一連串推廣活動的序幕。集團榮幸地邀請了著名醫學學者上海市傳染病醫院院長巫善明教授擔任主持,及多位專科教授作主講,積極向上海醫學界人士推介「威佳」的特性及療效。是次會議反應非常熱烈,有眾多醫學專家出席,他們均為上海市各大醫院傳染科及消化科高級專科醫生。

由於「威佳」對治療重型肝炎病療效特為顯著,故此推出至今已獲得多位專業學者的高度評價。為進一步增加「威佳」在國內之滲透率,集團已定下長遠之推廣目標,積極舉辦地區性研討會。上海乃中國醫藥發展的重要地區,許多資深醫學學術者亦聚集於這地方;因此,集團選擇了上海為「威佳」首要推介之地點。現時,上海已有多間醫院採用「威佳」,包括第一人民醫院、第六人民醫院、中山醫院、龍華醫院、華山醫院等。集團深信透過連串的推廣活動,「威佳」之市場佔有率及銷售必定得以提升。

完成該次上海專家座談會後,集團計劃將於中國各地區繼續舉辦巡迴推介會及科研會;目的是將「威佳」推介予更多專業醫生及建立「威佳」為新一代高質素和高療效專業肝藥形象。

上海市傳染病醫院陳良主任、長海醫院萬謨彬教授及中山醫院王吉耀教授在會議中分別詳細介紹了促進肝細胞生長素在慢性肝炎、重症肝炎的臨床應用及科研情況,讓專家們對「威佳」有更全面的認識。

生命科技集團董事執行總裁陳捷先生表示：「集團相信『威佳』作為醫生處方藥物，透過舉辦專業推介活動必可將『威佳』有效地推廣至中國各地專業用家。有見今次於上海舉辦之專家講座非常成功，我們會繼續積極把『威佳』推廣至全國各地，為集團帶來豐厚的回報。」

(完)

主持簡介

巫善明教授—上海市傳染病醫院院長，精於應用中西醫結合治療搶救各種肝病患者，對酒精性及藥物性肝病的診治與鑒別診斷具有豐富經驗，曾獲 6 項國家及上海市科技成果獎，並撰寫多份傳染病雜誌，現任“世界感染雜誌”主編。